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3.Fizică 20 p 

a)În serie cu becul se conectează un rezistor. 
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Chimie 

Subiectul 4 C. 20 puncte 

 

a)    2ecuații x 2p (4 p) 

        b)   c=14%  (4p) 

c) exces 100 g soluție H2SO4 12,25% (4 p) 

d) 3,06%  H2SO4; 5,44% K2SO4;  91,50%  H2O (4 p) 

e) 11,25 g Fe(OH)2 (4 p) 

 

Subiectul 5C.   20 puncte 

 
a) a→CO2;   b→ CuSO4;  c→ H2O;  d→NaOH;   e→  Cu(OH)2; f→ Na2SO4;   (6x1p=6p) 

b) 5 ecuații  (5x1p=5p) 

c) 3,6 mL de apă  (5 p) 

d)  roșu-carmin (2 p) 

e) precipitat albastru verzui (2 p) 

 

 

 


